
法学研究科教授会議事要旨 

 

日 時 平成２４年１０月１１日（木）１５時４０分～１７時４５分 
場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 
出席者 ４８名（定足数 ２７名） 
オブザーバー ２名 
 

議       事 
 
（協議事項） 

１．定足数について 
研究科長から、准教授１名が長期海外渡航するため及び教授２名がサバティカル制度利用のため、

定足数から除外することについて説明があり、協議の結果、承認した。 

さらに、教授２名のサバティカル制度利用が終了したため、定足数に含めることについて説明があ

り、協議の結果、承認した。 

２．平成２４年度人事計画の変更について 
研究科長から、平成２４年度人事計画の変更内容について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

３．准教授の審査報告と地位決定について 
研究科長から、准教授の審査報告と地位決定について、規程及び内規の説明があり、審査委員主

査より審査報告があった。 
引き続いて、承認の可否の投票を行い、開票の結果、准教授としての採用を決定した。 

  ４．平成２５年度におけるサバティカル制度利用者の決定について 
研究科長から、教授１名が計画室において、平成２５年度におけるサバティカル制度利用候補者

として決定された旨説明があり、協議の結果、同氏を同制度利用者として承認した。 

５．学生の異動について 
教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の休

学を承認した。 

６.大学院学生の指導教員の変更について 

教務委員会委員長から、大学院学生の指導教員の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

７.平成２４年度開講科目及び担当教員について 
教務委員会委員長から、平成２４年度開講科目及び担当教員について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

８．平成２５年度博士前期課程入学試験合格者判定について 

アドミッション委員会委員長から、平成２５年度博士前期課程入学試験合格者判定について、資

料に基づき説明があり、協議の結果、合格基準に達している合計３２名を合格者として決定した。 

９．平成２５年度博士前期課程（総合法政プログラム）学生第２次募集要項について 

アドミッション委員会委員長から、平成２５年度博士前期課程（総合法政プログラム）学生第２

次募集要項（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１０．平成２５年度博士前期課程（知的財産法プログラム）学生第２次募集要項について 

アドミッション委員会委員長から、平成２５年度博士前期課程（知的財産法プログラム）学生第

２次募集要項（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１１．平成２５年度博士前期課程転研究科学生募集要項について 

髙井アドミッション委員会委員長から、平成２５年度博士前期課程転研究科学生募集要項（案）

について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１２．平成２５年度大学院研究生出願要項について 

髙井アドミッション委員会委員長から、平成２５年度大学院研究生出願要項（案）について、資

料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

 

 

 

 



（報告事項） 

１．部局長会議（９／１９） 

２．教育研究評議会（９／１９） 

３．計画・評価委員会（９／２７） 

４．国際交流委員会（９／２５） 

５．全学教育推進機構会議（９／１４） 

６．豊中地区事業場安全衛生委員会（９／２８） 

７．教務委員会（１０／５） 

教務委員会委員長から、知的財産法科目について、本年度第２学期末試験から成績異議申立制度を

導入することを検討していることの説明があった。 

８．アドミッション委員会（１０／５） 

   アドミッション委員会委員長から、入学試験の過去問題の閲覧について継続審議中であることの説

明があった。 

９．その他 

（１）運営委員会等の議事要旨の公開について 

研究科長から、法学研究科運営委員会及び法学部法学科・国際公共政策学科協議会の議事要旨を

１０月からＷebサイトにおいて公開する旨報告があった。 

（２）部内委員等について 

研究科長から、部内委員等について、資料に基づき報告があった。 

（３）兼任教員について 

研究科長から、兼任教員について、資料に基づき報告があった。 

（４）学内委員会委員の選出について 

研究科長から、学内委員会委員の選出について、資料に基づき報告があった。 

（５）平成２４年度予算の取扱いについて 

研究科長から、平成２４年度予算の取扱いについて、財務担当理事からの通知に基づき、緊急避

難措置について報告があった。 

（６）科学研究費補助金の申請支援について 

法政実務連携センター長から、科学研究費補助金の申請支援について、資料に基づき説明があっ

た。 

（７）平成２４年度消防訓練の実施状況の報告について 

    安全衛生管理室長から、９月２８日に実施された平成２４年度消防訓練の実施状況について報告

があった。続いて、今回の訓練で出された検討事項については、今後の防災計画に活かしていくこ

ととし、来年度以降は一層実践的な訓練を実施する予定であることの説明があった。 

（８）キャリアデザインＤＢ試行について 

学生支援室長から、キャリアデザインＤＢ試行について、資料に基づき説明があった。 

（９）二国間交流事業共同研究・セミナーに係るシンポジウムについて 

共同研究代表者の教員から、二国間交流事業共同研究・セミナーに係るシンポジウムについて、

資料に基づき報告があった。 

（10）教員の海外渡航について 

（11）その他 

①フィリップ・フランツ・フォン・ジーボルト賞受賞記念講演会について 

研究科長から、高田教授のフィリップ・フランツ・フォン・ジーボルト賞受賞を記念する講演会

祝賀会を、１１月１８日（日）に中之島センターで開催することの説明があった。 

②カリキュラム検討ＷＧの設置について 

研究科長から、カリキュラム改革の方針等を集中的に検討するために、学務担当副研究科長を主

査とするカリキュラム検討ＷＧを、研究科長の諮問機関として設置することの報告があった。 

③Handai Law Letterの掲載記事について 

広報室長から、Handai Law Letterの掲載記事を募集していることの説明があった。 

 

 


